

Lasersko liječenje akni je jedna od najučinkovitijih metoda za tretiranje upalnih procesa unutar kože



Nevjerojatno precizni i učinkoviti, laseri su najbolji prijatelji mladenačke ljepote vaše kože, vitke figure i zdravlja vaših zubi. Problemi koje smo nekad smatrali gotovo nerješivim, sada se rješavaju rutinskim laserskim zahvatima, a željeni efekti zategnutosti, glatkoće kože i brisanja tragova starenja postižu se bez kirurških zahvata i kompliciranih procedura.



Pomlađivanje kože lica laserom, u vidu Laser Serum Infusion tretmana, premium tretmana dostupnog samo u Poliklinici Bagatin, dat će vašoj koži baršunast izgled i vitalnost

Staračke pjege, hiperpigmentacija i druge kožne promjene nestaju pod zrakama lasera



Lasersko uklanjanje staračkih pjega, hiperpigmentacije i drugih promjena na koži Erbium laserom u Poliklinici Bagatin najjednostavnija je metoda za rješavanje ovog tipa problema. Tretman je tako blag da u većini slučajeva čak nije potrebna anestezija. Zahvat uključuje korištenje laserskog svjetla, čiji se snop usmjerava izravno u dobroćudnu promjenu (ili drugu promjenu na koži). Zraka grije, a zatim i uništava promjenu. Lasersko uklanjanje dobroćudnih kožnih promjena neće ostaviti tragove uklanjanja, što je često slučaj s

Bez crvenila i kapilara na licu

Pojava crvenila lica, kuperoze ili rozaceje može uvelike utjecati na kvalitetu života osoba koje su njome pogođene. Iako je njihovo stanje kronično, što znači da nema lijeka, postoje određeni koraci koji se mogu poduzeti kako bi se pojave spriječile ili ublažile. Za tretiranje navedenih promjena koristi se žuti laser, a tretmani uklanjanja crvenila i kapilara na licu klijentima jamče minimalan rizik te nježne i bezbolne tretmane.



PRIPREME ZA LJETO POČINJU ZIMI!

Laserskom preciznošću u Poliklinici Bagatin do mladolikog izgleda, vitke figure i čiste i sjajne kože

Kao potez gumicom po papiru, potez vrhunskim laserom u ruci stručnjaka iz Poliklinike Bagatin briše bore, crvenilo, kapilare, odstranjuje dlačice, oblikuje figuru - pa čak i liječi zube na manje invazivan način.

Što sve devet vrhunskih lasera iz laser centra Poliklinike Bagatin može učiniti za vas u rukama njihovih stručnjaka za laserske tretmane - pročitajte u nastavku ovog teksta.

Laserske zrake brišu tragove starenja

“Skin Rejuvenation” tretman laserskog pomlađivanja kože zateže kožu lica, uklanja sitne kapilare i reducira mrlje na koži. Sinergijski efekt rezultira vidno svježijom, glađom i mladenački sjajnom kožom.

Tretman je blag i neinvazivan - nakon jedne prospavane noći, koža je ponovno spremna za redovnu njegu i uobičajeno nanošenje šminke.

Zbogom dlačicama!

Za razliku od britvica, voska ili krema za depilaciju, lasersko uklanjanje dlačica je brzo, učinkovito i gotovo bezbolno. Nakon nekoliko tretmana, tipično tijekom jedne godine, zauvijek ćete biti slobodni od dlačica, i mukotrpnih procesa depilacije.

Ožiljke i strije ne morate nositi doživotno

Laserskom se može vrlo uspješno reducirati vidljivost ožiljaka. Kombinacijom vrhunskih

lasera i komplementarnih metoda, koža može vratiti glatkoću i ujednačenost koju je imala prije nastanka strija ili ožiljaka. Za ovaj učinak potrebno je samo nekoliko brzih i efikasnih tretmana laserom.

Uklonite neželjene tetovaže laserom

Ako ste među 20% osoba koje bi željele da svoje tetovaže nikad nisu napravile - sigurno će vas zanimati TattooStar Effect Combo laser, najučinkovitiji Q-switch laser na tržištu. Njime jednostavno možete ukloniti ili značajno izbljediti tetovaže. Zahvat je brz i učinkovit i ne uzrokuje ozljede i ožiljke. Snaže zrake lasera djeluju na pigment tetovaže, potiču njegovu apsorpciju i izlučivanje, vraćajući vam prirodan izgled kože.

Oblikovanje tijela laserom

Zerona laser dokazano je najbolji tretman oblikovanja tijela na svijetu. Efektivno uklanja masno tkivo, reducira celulit i zateže kožu bez negativnih nuspojava. Njegovu kvalitetu, sigurnost i učinkovitost garantira i odobrenje poslovično stroge FDA. Zerona hladni laser je sigurna alternativa za bezbolno uklanjanje masnih naslaga, pa ga nerijetko nazivaju neinvazivnom liposukcijom. Bez boli, nelagodnosti, modrica ili ogrebotina, ovaj će laser proizvesti željene rezultate, a nakon tretmana možete odmah nastaviti sa svojim redovnim dnevnim aktivnostima.

Mnogobrojna istraživanja dokazala su djelotvornost neinvazivne procedure Zerona lasera u borbi protiv pretilosti. Temeljem višegodišnjeg iskustva stručnjaci Poliklinike Bagatin razvili su novi paket za smanjenje pretilosti koji vam pruža cjelovitu podršku i brine o svim aspektima vašeg mršavljenja, od prehrane i kretanja, do skrbi o zategnutosti

kože jednom kad izgubite suvišne kilograme.

Laserski centar Poliklinike Bagatin može riješiti sve vaše estetske probleme lako, efikasno i bez boli i nelagodnosti zahvaljujući iskustvu i znanju njihova tima.

Iskoristite hladne zimske dane koji su pred vama kako biste se najboljim i sigurnim laserskim tretmanima pripremili za novo proljeće i sezonu kupaćih kostima dočekali spremni. Pripreme za ljeto počinju zimi!

Poliklinika Bagatin,

ZAGREB, ULICA GRADA VUKOVARA 269a/10
SPLIT, KRANJČEVIĆEVA 45/1

01/46 10 225 info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr



Laserskom se mogu ukloniti sve kapilare i vene, neovisno o boji, uz uvjet da su promjera do 2 mm. Manje nestaju odmah, dok je za vene i kapilare većeg promjera potrebno izvjesno vrijeme